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Zpravodaj Městského obvodu Pardubice IV

POZVÁNKA
V pondělí dne 15. 9. 2025 v 17:00 h se koná ve společenské místnosti 

obecního domu v Pardubičkách v ul. Komenského 56 veřejné zasedání 
Zastupitelstva MO Pardubice IV. 

Program zasedání naleznete na úřední desce, ve vývěskách MO nebo na webových 
stránkách MO Pardubice IV nejpozději týden před zasedáním.

Vážení spoluobčané,
	 velká část letošního léta byla 
neobvykle chladná, což možná 
některým z nás zkomplikovalo 
prázdninové plány. Přesto věřím, že 
si každý našel chvíli na odpočinek  
a načerpání sil. K  létu neodmyslitelně 
patří svatby a jejich výročí. 
K jednomu takovému jsme byli osobně 
pogratulovat manželům Pokorným 
z  Nemošic, kteří oslavili šedesát 
let společného života-diamantovou 
svatbu. 
	 Mám radost z připravených 
investičních akcí, které jsou před námi. 
V lokalitě Nová Tesla dojde k výstavbě 
propojovacího schodiště, které doplní 

stezku kolem místní pohřební služby  
a popřípadě i zkrátí cestu těm, kteří to 
u nás neznají a bloudí kolem nadjezdu 
Kyjevská. Ve spodní části hřbitova 
v Pardubičkách dojde k realizaci nové 
parkovací plochy pro 8 vozidel a pro 
1 vozidlo tělesně postižených osob,  
a tím nahradíme a vyřešíme současné 
nelegální parkování na zeleni.
	 Jsem velmi rád, že se nám 
podařilo rychle dotáhnout veškerou 
přípravu na zahájení stavby chodníku 
ve Staročernsku, který považuji 
za jeden z  nejdůležitějších pro 
zajištění bezpečného pohybu chodců,  
a především našich dětí, mezi 
zastávkami MHD. Během podzimu 
realizační firma stavbu zahájí  
a doufáme, že v  co největší míře 
využijeme uzavírku právě mezi 
Staročernskem a Sezemicemi. Opravy 
povrchu vozovky se na konci září 
dočká i ulice Mnětická v Nemošicích, 
zde práce budou probíhat do poloviny 
října. U sportovního areálu v  ulici 
Drozdická v  Pardubičkách jsme 
v  srpnu zahájili rekonstrukci objektu 
klubovny, která bude sloužit jako 
zázemí k  multifunkčnímu hřišti. 
V Drozdicích u obecního domu vyrostla 
další nová workoutová sestava a budu 
rád, když se bude těšit stejné oblibě 
jako v jiných našich místních částech. 
	 V měsíci červenci vodoprávní 
úřad schválil manipulační řád, který 
jsme pro Drozdický rybník zajistili 

a také jsme získali rozhodnutí  
o změně nakládání s vodami za 
účelem zlegalizování sportovního 
rybolovu. Výsledky rozboru jakosti 
vody a sedimentů, které objednal SDH 
Drozdice nedopadly bohužel v několika 
ukazatelích dobře a tím ještě víc 
podpořily potřebu odbahnění rybníka. 
Z toho důvodu jsme začali komunikovat 
a navázali spolupráci s Institutem 
environmentálních výzkumů a aplikací 
(IEVA). Ten prověří možnosti, jak 
posílit funkce této malé nádrže. Jednou 
z nejdůležitějších věcí je zajištění 
většího přítoku vody. Nádrž totiž leží 
na melioračním kanálu, který je jen 
velmi málo vodný. Teoreticky sem 
lze přivést vodu z Chrudimky. Pokud 
se toto povede, tak se zaměříme na 
další vylepšení nádrže, její odbahnění  
a úpravy širšího okolí. 
	 Nyní již usilovně pracujeme  
na přípravě rozpočtu pro příští rok  
a plánujeme, do jakých akcí se dále 
pustíme. Rád si vyslechnu i vaše 
nápady a návrhy, největší příležitost 
můžete mít na společných setkáních 
„Se starostou na pivo“, jejichž přehled 
s  termíny konání naleznete uvnitř 
tohoto vydání. 
S nadějí  slunečnějšího „babího léta“ 
se těšíme na blížící se  Gulášfest, 
který se stal oblíbenou tradiční akcí  
našeho městského obvodu. Letos se 
můžete těšit nejen na výborné guláše, 
ale také na vystoupení šermířů, kteří 

pokračování na str. 2
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Vážení spoluobčané, 
	
	 léto se pomalu chýlí ke konci, ale 
současné počasí stále přeje venkovním 
sportovním aktivitám, a proto jsem rád, 
že vám můžu představit nový rychle se 
rozvíjející sport jak ve světě, tak i v České 
republice – pickleball a my jsme mezi úplně 
prvními v  Pardubicích, kteří umožňují 
občanům si jej vyzkoušet. V  červenci 
přibyly nové černé čáry na multifunkčním 
hřišti v  Drozdické ulici. Pevně věřím, že 
jsme přispěli zrodu nového oblíbeného 
sportu v  Pardubicích. Jak jsem si sám 
vyzkoušel, může ho hrát opravdu každý.
	 Mám velkou radost, že právě naše 
nemošicko-mnětická alej, o kterou 
se snažíme již několik let pečovat  

a obnovovat ji, dosadbou starých odrůd 
jabloní je první nominovanou alejí  
v Pardubickém kraji. Zda promění 
svou nominaci ve vítězství a stane se 
Alejí roku 2025, to se uvidí za pár 
měsíců po spuštění hlasování v  této 
populární anketě. Zároveň jsem rád, že  
na podzim proběhne v aleji další dosadba 
12 ks stromků, a to díky grantu Nadace 
ČEZ, který pro nás získal Okrašlovací 
spolek U Svaté Trojice z.s., se kterým 
budeme na přelomu října a listopadu tuto 
komunitní výsadbu realizovat. Zároveň 
bych Vás také rád pozval na tematickou 
přednášku s  ochutnávkami ovoce, moštu 

a cideru ,,Staré odrůdy jádrovin a jejich 
staronové využití, aneb od štrůdlu po 
světové cidery“, která se bude konat při 
příležitosti oslavy Dne stromů 20.října od 
18.00 hodin v sále Nemošické hospody a 
také na výsadbu 80 lip do Aleje Svobody, 
která se bude konat v sobotu 8. listopadu. 
Bližší informace o obou akcích naleznete 
na FB, webu a ve vývěskách městského 
obvodu. 
	 Přeji vám ještě hodně slunečných dní a 
pokud se zúčastníte akce „Se starostou na 
pivo“, rád se tam s vámi potkám. 

Ing. Josef Vamberský, LL.M., MPA
2. místostarosta 

Vážení čtenáři, 
	 už nyní plánujeme další vydání našeho obvodního zpravodaje Pardubická čtyřka, které vyjde 24.11. 2025. Pokud 

se ve vašich řadách najdou ti, kteří by se rádi podělili o svoje zážitky a zajímavosti týkající se našeho městského 
obvodu, zašlete nám svůj příspěvek do 7. 11. 2025. Pokud to bude jen trochu možné, rádi jej otiskneme.

	 Svoje příspěvky zasílejte na e-mailovou adresu: posta@umo4.mmp.cz .

pokračování ze str. 1
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program okoření špetkou historie 
a dobrodružství. Novinkou bude 
také  ručně poháněný historický 
kolotoč, který jistě potěší malé 
návštěvníky.
	 Na podzim nás kromě voleb do 
poslanecké sněmovny čeká  například 
i charitativní sbírka pro Diakonii 
Broumov, která každoročně pomáhá 
potřebným. Děkujeme všem, kteří se 

do sbírky zapojují. Nezapomínáme ani 
na kulturní akce spojené s podzimem, 
mezi které patří oblíbený  Halloween. 
Těšíme se na kreativní kostýmy, dýně 
a společné chvíle plné zábavy.
	 Dětem  přeji úspěšný start nového 
školního roku a rodičům hodně 
trpělivosti.
	 Věřím, že si ještě užijeme plno 
krásných letních i podzimních dnů  

a těším se na setkání třeba na  akcích 
spolupořádaných městským obvodem. 

Jan Procházka 
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Vážení občané,
	 rád bych se s vámi podělil o téma, 
které se v poslední době stává čím dál 
aktuálnějším – nepořádek u kontejnerových 
stání. Bohužel se často setkáváme s tím, že u 
kontejnerů končí odpad, který tam nepatří – 
například starý nábytek, elektrospotřebiče, 
stavební suť nebo dokonce nebezpečný 
odpad a zbytky jídla. Takovéto jednání lze 
kvalifikovat jako vytváření nelegální černé 
skládky s patřičným postihem.
	 Nejenže tím je znečišťován veřejný 
prostor, ale také  komplikována práce 
technickým službám a zvyšovány náklady 
na úklid. Přitom máme k dispozici separační 
dvory, kam lze tyto druhy odpadu bezplatně 
a ekologicky uložit.
	 Rád bych vás proto požádal o zodpovědný 

přístup ke třídění odpadu. Každý z nás 
může přispět k čistějšímu a příjemnějšímu 

prostředí v našem obvodě. Pokud si nejste 
jisti, kam který odpad patří, neváhejte se 
obrátit na Úřad městského obvodu IV nebo 
využít informační materiály, které jsou k 
dispozici i online.
Jen v  Pardubičkách máme k  dispozici 

3 kontejnerová stání na tříděný odpad. 
V ulici Komenského, MUDr. Ducháčkové 
a v  ulici Východní.  Ve všech třech jsou 
kontejnery na plasty, papír a sklo. Takže 
prosím všechny občany, pokud se stane že 
kontejner je plný, pokuste se odpad uložit 
na jiné kontejnerové stání.
	 Děkuji všem, kteří už dnes třídí odpad 
správně a využívají separační dvory. 
Vaše ohleduplnost a zodpovědnost jsou 
příkladem pro ostatní.
	 Závěrem bych vás chtěl informovat, že 
plánujeme situaci kontejnerových stání 
monitorovat, aby případní viníci byli 
dopadeni.
	 S přáním klidných dní.

Mgr. Bc. Karel Žemlička
místostarosta MO Pardubice IV

INFORMACE K VOLBÁM DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY 
PARLAMENTU ČESKÉ REPUBLIKY V ROCE 2025

UDRŽUJME ČISTOTU

	 Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky 
se konají v pátek 3. října 2025 od 14.00 hodin do 22 hodin 
a v  sobotu 4.  října 2025 od 8.00 hodin do 14.00 hodin ve 
volebních místnostech, jak jste zvyklí:
 
číslo okrsku 4001 - ZŠ Pardubičky, Kyjevská 25 
číslo okrsku 4002 - ZŠ Pardubičky, Kyjevská 25 
číslo okrsku 4003 - Obecní dům Černá za Bory, 
			       Ke Kobelnici 110 
číslo okrsku 4004 - Obecní dům Mnětice, Černoborská 56 
číslo okrsku 4005 - ZŠ Nemošice, Ostřešanská 25

Hlasovací lístky občané obdrží do svých schránek nejpozději 
do 30. září 2025. Tímto prosíme občany MO Pardubice IV  
o řádné označení schránek, aby mohly být v pořádku 
doručeny. Pokud by se tak nestalo, budou k  dispozici ve 
volební místnosti.

Voličem pro volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR 
je státní občan České republiky, který alespoň druhý den 
voleb, tj. 4. října 2025, dosáhl věku nejméně 18 let. 

Pokud volič bude ve dnech voleb mimo trvalé bydliště, může 
požádat o voličský průkaz příslušný obecní úřad, kde má 
své trvalé bydliště. Občan Městského obvodu Pardubice IV 
požádá na Úřadě městského obvodu Pardubice IV, Bokova 
315, 530 03 Pardubice, Kancelář úřadu. 

Úřad městského obvodu Pardubice IV vydává pro volby 
do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR voličské průkazy 
občanům s trvalým pobytem v Městském obvodě Pardubice 
IV. Žádat o voličské průkazy lze ode dne vyhlášení voleb 
(formulář žádosti je k dispozici na našich webových stránkách 
https://pardubice.eu/volby-2025):
●	 osobně – v provozní době Úřadu městského obvodu 
Pardubice IV na adrese Bokova 315, 530 03 Pardubice, 

nejpozději do středy 1. října 2025 do 16:00 hodin,
●	 podáním v listinné podobě s úředně ověřeným podpisem 
voliče – podání musí být úřadu doručeno na adresu Úřad 
městského obvodu Pardubice IV, Bokova 315, 530 03 
Pardubice nejpozději do pátku 26. září 2025 do 16:00 hodin,
●	 podáním v elektronické podobě zaslaným prostřednictvím 
datové schránky 3kgb22c – podání musí být úřadu doručeno 
nejpozději do 26. září 2025 do 16:00 hodin.

Voličský průkaz může být voliči vydán nejdříve ve čtvrtek 
18. září 2025. Lze si jej vyzvednout osobně na Úřadu 
městského obvodu Pardubice IV, nebo si jej nechat zaslat 
na adresu uvedenou v žádosti (v daném případě je zapotřebí 
počítat s  časem, kdy Vám bude doručován doručovatelem  
a do své žádosti raději uvést i telefonní číslo, abychom zajistili 
včasné jeho předání). Vyzvednutí voličského průkazu jinou 
osobou, než voličem je možné pouze po předložení plné moci  
k vyzvednutí voličského průkazu s ověřeným podpisem 
voliče.

Voličský průkaz opravňuje voliče ve dnech voleb  
do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR k hlasování  
v jakémkoliv volebním okrsku na území České republiky.

Každý volič hlasuje osobně. Volič může požádat ze závažných, 
zejména zdravotních důvodů, Úřad městského obvodu 
Pardubice IV osobně nebo telefonicky (tel. 466  859  845) 
o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze 
v územním obvodu volebního okrsku, kde má trvalé bydliště. 
V takovém případě okrsková volební komise vyšle k voliči 2 
své členy s přenosnou volební schránkou.

Děkuji za Vaši účast na volbách do Poslanecké sněmovny do 
Parlamentu ČR

Mgr. Naděžda Peterová
Tajemnice Úřadu městského obvodu Pardubice IV
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MULTIFUNKČNÍ HŘIŠTĚ SI NAŠLO SVÉ PŘÍZNIVCE

HARMONOGRAM ČIŠTĚNÍ MÍSTNÍCH KOMUNIKACÍ NA ÚZEMÍ 
MĚSTSKÉHO OBVODU PARDUBICE IV 
(ZÁŘÍ – LISTOPAD 2025)
Vážení občané, 
	 níže Vám uvádíme přehledný harmonogram blokového čištění místních komunikací v našem obvodě.
Při blokovém čištění se provádí celkové vyčištění dotčené komunikace, případně přilehlých chodníků, od nánosů nečistot 
a travin u obrub, včetně vyčištění kanalizačních vpustí. Sedm dní před zahájením blokového čištění je rozmístěno dopravní 
značení upozorňující řidiče, že musí svá vozidla zaparkovat v daném termínu na jiná místa. V případě, že tak neučiní, bude 
jim vozidlo odtaženo. 
Ostatní vozovky jsou zametány strojně, s vynecháním míst, na kterých jsou zaparkována vozidla. 
Čištění městských komunikací zajišťuje dle stanoveného harmonogramu Magistrát města Pardubic, odbor dopravy, který si 
vyhrazuje možnost změny termínů čištění komunikací.

BLOKOVÉ ČIŠTĚNÍ

5.9. Na Klárce od ul. K  Hřebčinci včetně komunikace 
kolem RD

5.9. Na Rybníku – obě strany
5.9. K Hřebčinci od ulice Nábřežní po ulici Spodní 

– obě strany
5.9. Spodní od ul. 5. května k ulici K Hřebčinci 

– obě strany
10.9. Pod Hřbitovem – obě strany 
10.9. Pod Kopečkem – plošně
17.9. K Silu od ulice Dašická k ulici Průmyslová 

– obě strany
17.9. Na Rybníčkách – Černá za Bory včetně parkovišť 

– obě strany
22.9. Kyjevská – parkoviště u zadního vjezdu do 

nemocnice, vč. komunikace k hlavnímu vjezdu 
do nemocnice

25.9. K Zámečku od ulice Zelená k ulici U Borku 
– levá strana

1.10. K Zámečku od ulice Zelená k ulici U Borku 
– pravá strana

2.10. U Štítu - celá 
2.10. Rosůlkova – obě strany
15.10. Nemošická nový satelit ve směru na Nemošice
15.10. Kyjevská komunikace mezi bytovkami
16.10. Zelená od ulice Východní k ulici Komenského 

– obě strany 
5.11. Kyjevská – od hlavního vchodu do nemocnice 

k ulici Komenského – obě strany
7.11. Odbojářů – od uulice U Zámečku k ulici 

Fibichova – obě strany

	 Velmi nás těší, že multifunkční hřiště 
v  Drozdické ulici mezi Pardubičkami a 
Slovany je hojně využíváno. Dle statistiky 
z rezervačního systému:
V roce 2023 bylo provedeno 
772 rezervačních hodin
V roce 2024 			 
937 rezervačních hodin
V roce 2025 k 11. 8.	  	
492 rezervačních hodin.
Celkem tedy za dobu fungování hřiště 
bylo provedeno 2021 rezervací.
	 Sportují zde dvojice, čtveřice  
a v  některých sportech i více lidí. Tuto 
statistiku k dispozici nemáme, ale pokud 
bychom počítali jen dva hráče, navštívilo 
hřiště cca 4402 občanů.
	 Naší snahou je hřiště zvelebovat. 
Postupně byly vybudovány chodníky  
a workoutové hřiště. Na konci letošního 
roku by měl být zrekonstruován přilehlý 
„domeček“.

Také věnujeme patřičnou pozornost 
údržbě a opravám celého areálu.
	 Rád bych vás touto cestou požádal 
o  ohleduplnost a dodržování pravidel 
při rezervacích multifunkčního hřiště 
v Drozdické ulici. V poslední době se 
množí případy, kdy je hřiště rezervováno 
na dlouhé časové bloky, které nejsou 
následně využity, ani zrušeny. Tím dochází 
k omezování ostatních sportovců, kteří 
by si rádi zahráli, ale nemají možnost si 
hřiště zarezervovat.
	 Tímto vás žádám, abyste 
hřiště  rezervovali pouze na nezbytně 
nutnou dobu  a v případě, že nemůžete 
přijít, rezervaci  včas zrušili. Tím 
umožníte ostatním občanům využít 
sportovní plochu efektivněji.
	 Rád bych také připomněl, že hřiště 
je určeno  výhradně pro občany 
k  rekreačnímu využití, nikoliv 
pro  sportovní organizace či spolky  

k pravidelným tréninkům. Cílem je, aby 
sloužilo široké veřejnosti a bylo dostupné 
všem, kteří si chtějí aktivně odpočinout.
	 Děkuji vám za pochopení a spolupráci. 
Věřím, že společně dokážeme udržet 
hřiště jako místo, které bude sloužit všem 
spravedlivě a s respektem.

Mgr. Bc. Karel Žemlička
místostarosta MO Pardubice IV
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ZELENÉ AKTUALITY:

ŽIVOT PLUS JE VÁM BLÍŽ

●	 Během měsíce srpna proběhlo ošetření několika dřevin 
okolo dětského hřiště v Kyjevské ul. v Pardubičkách z důvodu 
zajištění provozní bezpečnosti. Kontrola dřevin arboristou 
odhalila také havarijní stav jedné z lip – dvoukmenu, rostoucí 
v  blízkosti jedné z cest v  parku Na Vinici, kdy hrozil díky 
čerstvé prasklině mezi jednotlivými kmeny její rozpad, 
kterému zabránila před několika lety nainstalovaná vazba. 
Tato lípa byla z  důvodu zajištění provozní bezpečnosti 
pokácena jako havarijní společně s dalším suchým javorem. 
Dále došlo při jedné z  běžných prohlídek správce zeleně 
k  zjištění dalšího havarijního stavu, tentokrát u dvoukmene 
topolu osika rostoucího v  průmyslové zóně, kdy došlo 
následkem hniloby na bázi kmene k pádu jednoho z kmenů, 
přičemž druhý zůstal stát a ohrožoval pádem frekventovanou 
komunikaci. Děkujeme krajským hasičům z  jednotky 
Pardubice za pomoc a rychlý a bezproblémový zásah. 

●	 U lip u křížku v  ulici Na Brázdách ve Staročernsku 
proběhne během měsíce září opětovné arboristické ošetření – 
ořez suchých větví. Ořez jasanů a olší v ulici K Pustinám by 
měl proběhnout v listopadu.

●	 V následujících týdnech bude probíhat v místní části Černá 
za Bory dendrologický průzkum a inventarizace dřevin.

●	 Ne vždy se vše povede, a tak kvůli posunu přímého výsevu 
máme letos před úřadem nikoliv letničky, ale PODZIMKY! 
Věříme, že se nový název uchytí.

●	 Byla dokončena chemická likvidace plevelů v chodnících. 
Proběhla chemická likvidace náletových dřevin na 
archeologickém nalezišti.

●	 I nadále Služby města Pardubic provádí zálivky dřevin.

●	 V průběhu měsíce října a listopadu se na území MO budete 
moci setkat s praktikanty ze Střední zemědělské školy a Vyšší 
odborné školy v  Chrudimi, kteří u nás budou za asistence 
svých vyučujících absolvovat praktickou část výuky v rámci 
údržby a obnovy zeleně. 

●	 Na začátku měsíce října proběhne výsadba nových 
smíšených záhonů na točně v Nemošicích a v Černé za Bory.
Pro pokusnou výsadbu, tzv. babiččinu zahrádku, poptáváme 
přebytky ze zahrádek. Prosíme, pokud máte k  dispozici 
některé rostliny z  následujícího typicky venkovského 
sortimentu rostlin, ozvěte se nám. A co konkrétně hledáme? 
Slezové růže, jiřiny, astry – vyšší, nižší, hvozdík bradatý, 
čistec, floxy, orlíček, denivky, rozchodníkovec, šuškarda, 
chejr, kopretina, řepčík, rudbekie pivoňky, růže, dlužicha, 
rožce, … Děkujeme!

Bc. Petra Vašíčková, DiS.
referent Úseku ochrany přírody a krajiny

	 Máte starost o své rodiče či prarodiče? 
Moderní a chytré řešení je tísňová péče. 
Nezisková organizace Život Plus, z.ú. 
je poskytovatelem sociálních služeb  
pro seniory, osoby se zdravotním 
postižením nebo chronickým 
onemocněním. Již od roku 1994 
poskytuje s pověřením Ministerstva 
práce a sociálních věcí ČR sociální 
službu tísňová péče napříč regiony. 

Klienti služby jsou vybaveni asistivními technologiemi, tj. 
SOS tlačítkem nebo chytrými hodinkami s aplikací pro tísňové 
volání. Jejich prostřednictvím se mohou kdykoliv a odkudkoliv 
v případě krizové situace (pád, zhoršení zdravotního stavu, 
havarijní situace, aj.) spojit s dispečinkem tísňové péče, který 
funguje v nepřetržitém provozu, a ten zprostředkuje odpovídající 
pomoc přivoláním kontaktní osoby, nebo složek integrovaného 
záchranného systému. Dále nabízíme dle individuální domluvy  
i možnost pravidelných telefonických a osobních návštěv s cílem 
podpory sociálního fungování a prevence sociální izolace.
	 Tísňová péče – Život Plus, z. ú. je nyní blíže pro zájemce  
z Pardubického kraje.
	 Sídlíme přímo v Domě s pečovatelskou službou na adrese 
Sluneční 1516, Přelouč.

	 Každé pondělí a pátek se můžete přijít poradit s naší sociální 
pracovnicí Bc. Hanou Špačkovou.
	 Potřebujete jiný termín nebo je pro vás příjemnější osobní 
schůzka v domácím prostředí? Zavolejte na +420 705 619 924 
nebo napište e-mail na spackova@zivotplus.cz, domluvíme a 
přizpůsobíme se nastalé situaci.

Jsme zde, abychom vám pomohli prožít klidnější a bezpečnější 
život.
Těšíme se na vás, tým Života Plus (www.zivotplus.cz).
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Vážení spoluobčané, 
 těm, kteří se v nejbližších měsících 
dožívají významného životního jubilea, 
blahopřejeme a do dalších let přejeme 
pevné zdraví, hodně štěstí, pohody, 
spokojenosti a radosti ze života!
 Těm, kteří oslaví 85, 90 a více let, 
budou zástupci městského obvodu 
gratulovat osobně.

60 LET SPOLEČNĚ ŽIVOTEM

VLÁKNA V CHRUDIMCE

CESTUJME NEJEN ZA POZNÁNÍM
	 V  červenci oslavili manželé Emílie a Karel Pokorní 
z  Nemošic diamantovou svatbu, ještě jednou jim jménem 
městského obvodu k tomuto krásnému výročí blahopřejeme 
a přejeme hodně zdraví a radosti do dalších společných let.

Možná jste si toho také všimli – v polovině července se v korytě 
řeky Chrudimky nedaleko parku Pod Vinicí objevil sochařský 
objekt připomínající větvoví či ve větru povlávající vlasy 
nějaké tajemné vodní bytosti. Jednalo se o dílo sochařky Miy 
Milgrom, které vzniklo specificky pro toto místo. Umělkyně 
na něm pracovala během rezidenčního programu spolku 
Offcity, který nabízí možnost zkoumat a se tvůrčím způsobem 
se věnovat tématům pardubického veřejného prostoru. Mia 
Milgom se v rámci něj zaměřila na téma vody – její nestability 
a ubývání. Socha, vyrobená z  kombinace nerezu a ručně 
opracovávaného a tradičním způsobem opalovaného dřeva, 
byla v korytě umístěna dočasně. Nyní však pracujeme na tom, 
aby se mohla do veřejného prostoru vrátit. 

Za spolek Offcity Šárka Zahálková 

	 Léto pomalu končí a s ním ony krásné volné dny dovolených, 
které můžeme vyplnit pouze tím, co nás baví. Většinou máme 
naplánované cestování mnohdy i do velmi exotických destinací. 
To je dobře, poznávat se má.
	 Možná i proto, abychom se zase vrátili rádi domů. Naše 
země má mnoho krásných památek, ale i přírodu. Je krásně 
zelená četnými lesy a najdeme ještě mnoho míst s rozkvetlými 
bylinami.
	 Já nejraději odpočívám chozením po horách, hledám místa, 
která jsou co nejméně dotčená současnou civilizací. Rád se napiju 
z každého pramene, na pasece natrhám maliny či ostružiny. To 
jsou její první obyvatelé, ti místo připraví pro budoucí les.  Zde 
je vidět, že si příroda umí poradit sama a je lepší se jí do toho 
neplést. Místo negativních zpráv z televize vnímám ptačí zpěv 
a léčím oči díváním se do dálky a zeleně. Pro nás starší to platí 
dvojnásob, je dobré se vypravit z domu alespoň na krátký čas, 
kdo nezvládne už kopce, může navštívit mnoho míst s bohatou 
přírodou v rovině například třeba v jižních Čechách. Poznávat 
nové se má v každém věku a chladnější podzimní dny jsou  
k tomu ideální.
	 Všem, kdo se někam vypraví, přeji mnoho pěkných zážitků  
a těším se na setkání na některém z našich společných výletů. 

František Hlubocký   
Osadní výbor  Pardubičky a Slovany
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PARKOVÁNÍ OSOB SE ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM V PARDUBICÍCH: 
CO JE DOBRÉ VĚDĚT?
	 Držitelé průkazu ZTP a ZTP/P mají v Pardubicích možnost 
využívat určité výhody při parkování. Ne všechna pravidla 
jsou ale veřejnosti dobře známá – ať už jde o parkování 
v městských zónách, nebo u nemocnice. Následujícími 
informacemi se pokusíme přehledně shrnout, kdy je možné 
parkovat zdarma, za jakých podmínek, a jaká pravidla je třeba 
bezpodmínečně dodržet.

Kdy může dojít k porušení pravidel?
	 Pokud vozidlo s průkazem ZTP parkuje na vyhrazeném 
místě bez přítomnosti oprávněné osoby, nebo pokud řidič 
nedodrží časový limit s parkovacím kotoučem. V takových 
případech se už nejedná jen o nedorozumění, ale o přestupek, 
za který hrozí pokuta nebo odtažení vozidla.
	 Podle § 67 odst. 8 zákona č. 361/2000 Sb., o silničním 
provozu, smí na těchto místech stát pouze vozidla označená 
platným průkazem pro osoby se zdravotním postižením 
(parkovací průkaz O7). Ten mohou získat držitelé průkazu 
ZTP nebo ZTP/P. Vozidlo přitom nemusí řídit samotná 
oprávněná osoba – postačí, že je v něm přepravována. 
Průkaz je přenosný, ale musí být správně umístěný za čelním 
sklem tak, aby byl zvenku čitelný.
	 Porušení tohoto zákonného ustanovení, například zneužití 
vyhrazeného parkovacího místa pro osoby se zdravotním 
postižením, může mít své důsledky. Za nesprávné parkování 
může být uložena pokuta od 2 500 do 3 500 Kč přímo na místě 
nebo až do 10 000 Kč ve správním řízení. K tomu budou 
připsány i 2 body do bodového systému řidičů. Neoprávněně 
parkující vozidlo může být i odtaženo.

Vyhrazené stání pro ZTP s použitím parkovacího kotouče
Na některých místech, například v blízkosti úřadů, 
zdravotnických zařízení nebo u obchodních center, se 
můžete setkat s parkovacím stáním vyhrazeným pro osoby 
se zdravotním postižením, které má dodatečné omezení v 
podobě časového limitu, jenž je uveden na dopravní značce.
V takových případech mohou držitelé průkazu ZTP nebo 
ZTP/P na tomto místě parkovat zdarma, ale musí za čelní 
sklo umístit parkovací kotouč (hodiny) s vyznačením 
času příjezdu. Tím umožní případnou kontrolu dodržení 
stanoveného časového limitu. Nedodržení tohoto pravidla je 
přestupkem podle zákona o silničním provozu a může vést 
k udělení pokuty.
	
Kde mohou držitelé průkazu ZTP a ZTP/P parkovat 
zdarma?
	 Pokud jste držitelem průkazu ZTP nebo ZTP/P  
a přepravujete se vozidlem, máte v Pardubicích možnost 
parkovat zdarma na vyhrazených parkovacích místech pro 
osoby se zdravotním postižením. Tato místa jsou označena 
mezinárodním symbolem vozíčkáře. Využívat je mohou pouze 
vozidla, ve kterých je přepravována osoba s tímto platným 
průkazem. Průkaz musí být zřetelně umístěn za čelním sklem.

Pozor na placené zóny
	 Na ostatních místech, jako jsou běžná veřejná parkoviště  
v červené, žluté nebo modré zóně, se již zvýhodnění nevztahuje. 

Držitelé průkazů ZTP a ZTP/P jsou zde povinni hradit 
parkovné stejně jako ostatní řidiči. Výjimkou jsou pouze 
místa vyhrazená přímo pro osoby se zdravotním postižením, 
která jsou jasně označena. 

Individuální vyhrazené parkovací stání
	 Občané mohou požádat o zřízení vyhrazeného 
parkovacího místa. Takové místo je určeno výhradně 
pro konkrétní registrační značku vozidla. Nejprve je třeba 
ověřit podmínky pro zřízení vyhrazeného parkovacího stání 
na místně příslušném úřadě městského obvodu, a pokud je 
zájemce splňuje, podat zde žádost o jeho povolení.

Parkování v areálu Pardubické nemocnice
	 Při návštěvě Pardubické nemocnice mohou držitelé průkazu 
ZTP nebo ZTP/P využít možnosti bezplatného parkování, 
ovšem pouze za podmínky, že osoba s tímto průkazem je ve 
vozidle skutečně přítomna – tedy je přepravována.
	
Pro uplatnění výjimky je třeba při odjezdu z parkoviště 
předložit platný průkaz ZTP nebo ZTP/P u vrátnice. 
Pracovník ověří, zda osoba s průkazem byla skutečně ve 
voze, a následně umožní výjezd bez poplatku.
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Tuněchodská 30
Pardubice Mnětice

tel.: 466 670 602
603 485 149

www.vecek.cz
vecek@vecek.cz

Zelená 233, Pardubičky
tel.: 603 965 533

www.kvetiny-ufrantiska.cz
kvetinarstvi@volny.cz

Černá za Bory 2
tel.: 604 713 585

www. ukosteleckych.cz
e-mail: info@ukosteleckych.cz

Na Klárce 417, Nemošice, tel.: 731 225 136
e-mail: hanka.burian@gmail.com

www.klasikakosmetikapedikura.cz

Revoluční 364,  
530 03 Pardubice  

tel.: 777 091 672
info@horak-podlahy.cz
www.horak-podlahy.cz

Sadová 51 
PARDUBICE 

 Nemošice
mobil: 732 844 128

Ostřešanská 332  
Pardubice - Nemošice 53003
tel.: 466 310 734, 776 405 144

email: model@modelarna.com
www.modelarna.com

AUTOOPRAVNA VECEK

KVĚTINÁŘSTVÍ U FRANTIŠKA RESTAURACE U KOSTELECKÝCH

KOSMETIKA A PEDIKÚRA „KLASIKA“
Mgr. Hana Burianová

PODLAHY PARDUBICE 
JAN HORÁK

IVAN ŘEZNÍČEK

MODELÁRNA NEMOŠICE s.r.o.

POKRÝVAČSTVÍ 
KLEMPÍŘSTVÍ 

TESAŘSTVÍ

■	 práce karosářské, mechanické, servisní,
	 diagnostické, geometrie, klimatizace,
	 výroba brzdových trubek, lakýrnické
■	 rovnací rámy k rovnání vozu po havárii,
	 diagnostika, pneuservis, přípravy na STK,
	 leštění světlometů
■	 opravy včech značek osobních
	 a užitkových vozů
■	 smluvní opravna pojišťoven
■	 ruční mytí a čištění vozu

■	 kosmetika
■	 pedikúra
■	 manikúra
■	 depilace

krmiva pro psy a kočky, semena a sadby, 
poradenství pro zahrádkáře a chovatele, 
vazba věnců a kytic ke všem příležitostem

denní menu, školení, sál, salonek, rodinné oslavy, svatby

■	 Kompletní dodávka a montáž podlahových 	
	 krytin včetně doplňků
■	 Odborné poradenství v oblasti údržby 
	 a péče o podlahové krytiny
Dále nabízíme: 
■	 Kompletní rekonstrukce interiéru 
	 dle přání zákazníka
■	 Zemní a výkopové práce
■	 Stěhování a autodoprava do 3,5 t

VÝROBA SLÉVÁRENSKÝCH MODELŮ:
ze dřeva, plastu, pryskyřic a Al. Formy na laminování, tváření
plastů za tepla. Formy pro průmyslové lepení, přípravky, kontrolní 
kalibry. Nábytek, schody a další tvarově složité výrobky ze dřeva. 
Obrábění na 3 osém a 5 osém CNC stroji, konstrukce 3D dat + 3D 
tisk. Dodávky odlitků včetně opracování

■	 Oprava starých taškových 
	 i lepenkových střech
■	 Nátěry klempířských 
	 prvků a údržba střech

Provozní doba:
po-pá 8:30 – 17: 00 hodin

ČTYŘKA SLUŽBY NEJEN V NAŠEM OBVODU

Zelená 297
Pardubičky

tel.: 466 651 967
mobil: 604 967 920

IN VINO RDD s.r.o.
prodej lahvových a sudových vín,
pravidelné páteční ochutnávky
(od října do dubna)

Provozovny:
Zelená 297, Pardubičky
po - pá 14:00 - 17:00
Pichlova 2883, Pardubice
po - pá 9:30 - 12:00/13:00 - 18:30 hod.
so - 8:00 - 11:00 hod.

Na Benátkách 74, 533 01, Pardubice - Černá za Bory
tel.: 773 601 111, info@kompletservis.net

www.kompletservis.net

KOMPLETSERVIS JIŘÍ ŠIMON
■	 fotovoltaika a solární kolektory pro rodinné i bytové domy
■	 osobní skladovací prostory (self-storage)
■	 zámečnictví a zakázková kovovýroba
■	 ploty, branky a brány s pohonem
■	 svářečské a montážní práce
■	 opravy a údržba ocelových kontejnerů
■	 ozvučení, technické zabezpečení a hudební produkce 
	 pro Vaše akce
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Mateřská společnost Tapex EU 
KONTAKT: 773 630 017

Hostovická 201
Pardubice-Černá za Bory

tel.: 603 714 964
info@sklenarstvi-pardubice.cz
www.sklenarstvi-pardubice.cz

MIROSLAV ČERNÝ, U Kapličky 135, 53002 Mnětice
tel.: 466 670 009, 602 611 798 

miroslavcerny2@seznam.cz, www.vrakskodamnetice.cz

Hostovická 14, Černá za Bory
tel.: 602 422 882, e-mail: info@vinotekanavsi.cz

www.facebook.com/vinotekanavsi.cz

SKLENÁŘSTVÍ
ZDENĚK KUDRNÁČ

AUTODÍLY - ŠKODA
Miroslav Černý

VINOTÉKA A ZMRZLINA NA VSI
VINÁRNA, PIZZA, ZMRZLINA, OBČERSTVENÍ

Chráněná dílna pro balení a kompletaci zboží
■	 Podpořte zdravotně znevýhodněné a invalidní zaměstnance naší 
	 chráněné dílny
■	 Vložte vaši zakázku do našich chráněné dílny, podpoříte zaměstnávání osob  
	 se zdravotním postižením, ušetříte finanční prostředky a rozšíříte svou 
	 firemní filantropii
■	 Nebojte se nás kontaktovat, umíme se přizpůsobit vašim požadavkům
■	 Vaše zboží vyzvedneme a přepravíme k nám do chráněné dílny, zabalíme 	
	 podle vašich přání a finální produkt předáme k distribuci 

■	 veškeré sklenářské práce
■	 zasklívání u zákazníků
■	 plexisklo, komůrkový polykarbonát

- vrakoviště - servis - ekologická likvidace
- SKLAD použitých náhradních dílů
- PRODEJ nových náhradních dílů

Prodej stáčených i  lahvových vín od  Moravských vinařů, 
piva, 8 druhů kopečkové zmrzliny. Možnost posedět
denně mimo neděle od  15.00 do  22.00 hod. V  nabídce  
čepované pivo Svijany, pizza i do krabice, studené i  teplé 
občerstvení, atd. Více na www.vinotekanavsi.cz

SLUŽBY NEJEN V NAŠEM OBVODU

             

        PPůůjjččoovvnnaa  oobbyyttnnýýcchh  vvoozziiddeell  PPaarrdduubbiiccee  
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ČTYŘKA SLUŽBY NEJEN V NAŠEM OBVODU

V našem pensionu a kavárně nabízíme:
■	 kávu, víno, pivo, nealkoholické nápoje, taktéž dezerty dle 	
	 denní nabídky a drobné občerstvení, které si můžete 
	 vychutnat v prostředí naší nové kavárny nebo na letní terase
■	 snídaně pro pro hosty i pro veřejnost ve všední dny 
	 od 7:30 do 10:00, kavárna otevřena každý den do 22:00
■	 možnost pořádání soukromých akcí v prostorách naší kavárny
■	 pronájem zasedací místnosti s projektorem o kapacitě 12 	
	 míst, s možností přiobjednání občerstvení či rautového 
	 stolu dle přání 
■	 degustace moravských vín značky Švásta a Kadlec 
	 původem z Rakvic na Moravě
■	 ubytování v 12 jednolůžkových a dvoulůžkových pokojích, 
	 ve variantách s manželskou postelí, či postelemi oddělenými,
	 s možností zapůjčení dětské postýlky
■	 dostatek parkovacích míst na našem soukromém parkovišti

Těšíme se na Vaši návštěvu! 
Průmyslová 560, Pardubice, www.jasopa.com  
email: info@jasopa.com, tel. +420 722 927 222

Pension & Café

ZDE JE MÍSTO PRO VAŠI REKLAMU
Nabízíme možnost inzerce v našem obvodním zpravodaji Pardubická čtyřka, který vychází 4x ročně  

v počtu 2 350 výtisků a zároveň je zpravodaj zveřejněn včetně inzerce na našich webových stránkách.  
Inzerci lze objednat ve velikosti vizitky (5x9 cm) v ceně 1000,- Kč + DPH za rok, nebo v jejím násobku.

V případě zájmu nás kontaktujte na tel.: 466 859 845 
nebo na e-mailu: iva.matuskova@umo4.mmp.cz.

10



ČTYŘKA

KDO BUDE MÍT NEJHEZČÍ 
VÁNOČNÍ VÝZDOBU
Možná si říkáte, že je ještě brzy přemýšlet o 
vánoční výzdobě, zrovna teď, kdy zažíváme zase 
hezké teplé a slunečné dny, ale určitě mi dáte za 
pravdu, že to rychle uteče a Vánoce jsou tady. 
Tímto vám dáváme s předstihem vědět, že opět 
chystáme soutěž o nejhezčí vánoční výzdobu 
v  našem městském obvodě. Pošlete nám do 
pátku 12. prosince 2025 na naši e-mailovou 
adresu podatelna@umo4.mmp.cz fotku vašeho 
ozdobeného domu, okna, balkonu nebo zahrady. 
Fantazii se meze nekladou, soutěž bude zároveň 
vyhlášena na našich facebookových stránkách, 
kam bude možné fotky také přidávat. Zároveň 
tam proběhne hlasování a vyhlášení vítěze, 
kterého zkontaktujeme a obdrží určitě zajímavou 
cenu z rukou pana starosty. Už teď se těšíme na 
vaše příspěvky.

Městský obvod Pardubice IV ve spolupráci se Spolkem PARDUBIČKY z.s. 
a Spolkem ČERNÁ ZA BORY z.s. vás srdečné zvou na

GULÁŠFEST
20I9I2025I14:30
AREÁL TJ PARDUBIČKY
PŘIJĎTE PODPOŘIT SOUTĚŽÍCÍ, OCHUTNAT VÝSLEDKY JEJICH  
KUCHAŘSKÉHO UMĚNÍ I ROZHODNOUT O VÍTĚZI, ALE HLAVNĚ  
SI TO SPOLEČNĚ UŽÍT!                 Jan Procházka, starosta MO Pardubice IV

Program:

14:30 h  Oficiální zahájení akce a prodeje   
 hodnotících karet

15:00 h   Vystoupení šermířské skupiny FEXT

15:30 h - Ochutnávka soutěžních gulášů
17:00 h  a  starostova guláše

17:30 h   Vyhlášení vítězného guláše

18:00 h  Vystoupení šermířské skupiny FEXT

20:00 h   Ukončení akce

V prodeji bude 150 ks hodnotících karet v ceně 250 Kč 
(maximálně 4 ks na osobu)

Doprovodný program:
malování na obličej, air brush tattoo, balónkování, 
dřevěný ručně poháněný kolotoč, soutěžní program 
šermířské skupiny FEXT (střelba z luku, kuše a hod 
sekyrou na terč), prohlídka zbrojnice s výkladem 
a možnost vyfocení se zbraněmi

Občerstvení zajištěno!                    TĚŠÍME SE NA VÁS!

Akce se koná za podpory:
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KNIHOVNA V PARDUBIČKÁCH INFORMUJE
 Knihovnu v Pardubičkách letos navštívilo mnoho čtenářů, jak dětských, tak  
i dospělých.
	 MŠ Čtyřlístek byla v knihovně čtyřikrát – s předškoláky jsme si povídali o zimě, 
škole a zvířátkách. Ke všem těmto tématům si děti prohlížely vybrané knihy. Ti 
menší ze školky si s chutí prošli knihovnu a s radostí si prohlíželi knihy.
	 MŠ Černá za Bory, jako každý rok, přinesla do knihovny své obrázky - „Můj 
nejoblíbenější pohádkový hrdina“. Jejich díla hodnotili všichni, kdo do knihovny 
přišli. Vítězové dostali od pana starosty odměnu ve své školce.
	 Ze ZŠ Kyjevská přišly na besedu o knihách všechny třídy. Nejraději si děti 
vybíraly knihy podle svých zájmů. Vycházka pro pátou třídu „Po stopách Silver A“ 
byla velmi zdařilá.
	 Nejen pro dospělé čtenáře skvěle funguje nový katalog.  Čtenáři si mohou zjistit, 
které knihy do knihovny přibyly, eventuálně vybrané knihy zarezervovat.
	Na tento rok je pro zájemce připravena procházka Židovským hřbitovem. 
Průvodkyní nám bude paní Soňa Krátká, kurátorka z muzea ve Vysokém Mýtě. 
Se zájemci se sejdeme 9. 10. 2025 v 17:00 hodin přímo na Židovském hřbitově. 
Vycházka časově vyjde na jednu hodinu, zájemci o ni se mohou přihlásit v knihovně  
v Pardubičkách.. 

Zuzana Jiroutová
knihovnice Pardubičky
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TRADIČNÍ CHARITATIVNÍ SBÍRKA 
- POMOZTE POTŘEBNÝM

CO MŮŽETE PŘINÉST:
	 •	 veškeré oděvy – dámské, pánské, dětské
		   – nepoškozené s funkčními zipy
	 •	 Obuv – nepoškozená (zavázaná v igelitové tašce)
	 •	 Kabelky, batohy 
		  – pouze nepoškozené a s funkčními zipy
	 •	 Lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky 
		  – čisté i mírně poškozené 
	 •	 Přikrývky, polštáře a deky - pouze péřové 
	 •	 Záclony, závěsy – nepoškozené
	 •	 Látky (minimálně 1 m2, prosíme, 
		  nedávejte nám odřezky a zbytky látek)
	 •	 Knihy
	 •	 Menší elektrospotřebiče – jen funkční

VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME:
	 •	 znečištěný a vlhký textil,
	 •	 ledničky, televize, počítače, 
		  matrace, koberce – z ekologických důvodů,
	 •	 nábytek, jízdní kola, kočárky 
		  - transportem se poškodí,
	 •	 lyže, lyžáky, brusle
	 •	 nádobí bílé i černé, skleničky, porcelán

SBÍRKA SE USKUTEČNÍ:
Dne: 13. až 17. října 2025

Čas:  	pondělí a středa:  8 - 17 h 
			  úterý a čtvrtek  8 - 14:30 h 
			  pátek  8 - 14 h 
			   (11:30 - 12:30 h  přestávka)

Místo: 	Úřad MO Pardubice IV, 
		     	Bokova 315, Pardubičky

Věci prosím zabalte do igelitových pytlů či krabic,
aby se nepoškodily transportem!

Diakonie Broumov, sociální družstvo ve spolupráci 
s Městským obvodem Pardubice IV pořádá již 
tradičně charitativní sbírku použitých věcí.

Stáhněte si aplikaci Get Out Fun 
a zaregistrujte se.

Klikněte na tlačítko 
“Připojit do hry” a vložte kód. 2

Po zobrazení hry na ni klikněte,
hra se stáhne. Klikněte na “Hrát hru”.

3

4

Pravidla soutěže jsou uvedena v kvízech. 

Vyhodnocení proběhne na začátku prosince 2025. Kvízy financuje Pardubický kraj.

1

Kód na Kvíz 1: PK1
Kód na Kvíz 2: PK2
Kód na Kvíz 3: PK3

Zábavné kvízy
Otestujte své znalosti o Pardubickém kraji,
soutěžte o víkendový pobyt s anglickou
snídaní pro dvě osoby na hradě
Rychmburk a další hodnotné ceny.

Kolik správných odpovědí zvládnete
vy? Kvízy je možné hrát kdekoliv.
Jeden trvá 20 minut. 

Ke hraní stačí pouze chytrý telefon     
a internetové připojení ke stažení
kvízů.
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DĚTI A SPORT V TĚLOVÝCHOVNÉ JEDNOTĚ PARDUBIČKY
	 Tělovýchovná jednota Pardubičky, 
která letos oslaví 100 let trvání, 
nabízí každoročně pestré sportovní 
příležitosti dětem i dospělým. 
Nejpočetnější je oddíl České asociace 
sportu pro všechny, kam dochází více 
jak 60 dětí předškolního i školního 
věku. Děti od tří let zde mají možnost 
formou pohybových her se seznámit 
se základy gymnastiky, atletiky 
i míčových her. Díky obětavým 
dobrovolným cvičitelům zde mohou 
rozvíjet svůj talent a získávat 
sportovní všestrannost, kterou mohou 
uplatnit podle svého zájmu v dalších 
sportovních oddílech.
	
	 Každoročně se děti se svými 
cvičiteli připravují na soutěž  
v gymnastickém víceboji, který je 
určen pro předškolní děti, a na krajské 
kolo v zimním čtyřboji pro děti 
školního věku. Nacvičují gymnastické 
prvky, šplh, skok z místa, hod na koš, 
člunkový běh a skákání přes švihadlo. 
V tomto cvičebním roce se do těchto 
soutěží z naší jednoty přihlásilo 35 
dětí a mnohé z nich si za svůj pěkný 
výkon odnesly medaile.
	
	 Naši předškoláčci se také zúčastnili 
okresního kola v atletickém trojboji. 
Tam dokazovali své dovednosti ve 
skoku z místa, krátkém běhu a hodu 
tenisákem.

	 Děti z Pardubiček také soutěžily 
na letním krajském kole v atletickém 
víceboji (skok do dálky, běh na 50 
(60) metrů, hod kriketovým míčkem 
(granátem) a běh na 400 (500)metrů).

	 Nejúspěšnější z nich získaly 
možnost reprezentovat Pardubický 
kraj v republikové soutěži ČASPV 
v atletice. Jsou to: Viktor Samek, 
Martin Kakos, Alice Soudková, 
Ema Pozdníková, Zuzana Jindrová, 
Sofie Molková, Alexandra Samková, 
Kateřina Pištorová a Ariša Štokalová.
Od září 2025 mohou rodiče své 
děti opět hlásit na další cvičební 
rok. Zbývá jen popřát všem dětem 
a jejich cvičitelům hodně radosti 
při společném sportování a hodně 
úspěchů v soutěžích.

Mgr. Jana Horká

JAN PROCHÁZKA
STAROSTA MO PARDUBICE IV

ZVU VÁS NA PIVO A NEALKO

JSTE SRDEČNĚ ZVÁNI NA SOUSEDSKÉ 
POSEZENÍ U PIVA. PŘIJĎTE SE NEFORMÁLNĚ 
A PŘÁTELSKY POBAVIT O VŠEM, CO SE DĚJE 
V NAŠEM OBVODĚ A CO BYCHOM TŘEBA 
CHTĚLI JINAK. KDE JINDE KONEC KONCŮ 
ŘEŠIT POLITIKU, NEŽ PRÁVĚ V HOSPODĚ!

Kdy a kde se můžeme potkat:
10. 9.  NEMOŠICE – FOTBALOVÉ HŘIŠTĚ
11. 9.  PARDUBIČKY – FOTBALOVÉ HŘIŠTĚ
16. 9.  MNĚTICE – HŘIŠTĚ
17. 9.  DROZDICE – OBECNÍ DŮM
18. 9.  ČERNÁ ZA BORY – U KOSTELECKÝCH
 
ZAČÁTEK VŽDY V 18:00!

SE STAROSTOU 

NA PIVO
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ŽÁCI ZE ZŠ PARDUBICE – SVÍTKOV PEČUJÍ O PŘÍRODNÍ PAMÁTKU 
NEMOŠICKÁ STRÁŇ

	 Žáci základní školy Pardubice – 
Svítkov se v rámci projektu Patronáty 
pod záštitou Skautského institutu aktivně 
zapojují do péče o ovocný sad u Drozdic 
na přírodní památce Nemošická stráň. 
Tento ekologicky zaměřený projekt 
propojuje praktickou práci v terénu s 
poznáváním přírodních zajímavostí. Děti 
pravidelně pomáhají s hrabáním posekané 
trávy, zaléváním, mulčováním a pletím 
okolí ovocných stromků. Během práce 
se od učitelů a členů Českého svazu 
ochránců přírody Pardubice dozvídají 
poznatky z botaniky, například o bohaté 
jarní květeně Nemošické stráně. Ze 
zoologie je zvláštní pozornost věnována 
kriticky ohrožené užovce podplamaté. 
S  tou se žáci pravidelně setkávají při 
dubnové exkurzi vedenou zooložkou 
Věrou Pešanovou. Součástí patronátní 
péče je také monitoring výskytu hadů  
a dalších plazů na speciálně vybudovaných 
hadnících, o které žáci pečují. Projekt 
tak u dětí posiluje nejen ekologické 
povědomí, ale i vztah k místní krajině  
a její ochraně.

Ivan Hoza
Učitel ZŠ Pardubice - Svítkov

Předseda ČSOP Pardubice

DALŠÍ AKCE 
POŘÁDANÝCH SPOLKEM 
NEMOŠICE 700 
DO KONCE ROKU 2025

18. října 	
DRAKIÁDA

8. listopadu 	
STRAŠIDELNÁ 
STEZKA

Budeme se na Vás těšit na akcích pořádaných 
spolkem Nemošice 700. 

Další plánované akce budou zveřejněny  
na  Facebookové stránce City Nemošice 
a na www.nemosice700.cz

Za spolek Nemošice 700
Radek Meduna



ČTYŘKA

15

Vážení spoluobčané,
jménem SDH Mnětice a TJ Sokol Mnětice si Vás dovoluji srdečně pozvat na oslavy 

MNĚTICKÉHO POSVÍCENÍ 
které se koná v sobotu 13. září 2025 ve sportovním areálu místní TJ v Mněticích.

NABÍDNEME VÁM BOHATÝ CELODENNÍ PROGRAM.

Od 9. hodiny ranní bude probíhat tradiční volejbalový turnaj smíšených družstev (2 ženy a 4 muži) „MNĚTICKÝ KŮL“. 
Turnaje se zúčastní 10 družstev. Celkem bude odehráno 33 zápasů. Předpokládaný konec turnaje kolem 18. hodiny.

Součástí posvícenského programu bude setkání „Mnětických karburátorů“ – vozidel do roku výroby 1992. Setkání začne po 
12. hodině v areálu TJ, kolem 13:30 proběhne spanilá jízda po okolních obcích. Po návratu budou stroje vystaveny k prohlídce 

návštěvníků. Setkání vyvrcholí soutěží zúčastněných posádek s následným oceněním nejlepších. Účast potvrdilo  
40 historických vozů (motocykly/automobily).

Program v místním areálu bude po 19. hodině pokračovat „Posvícenským posezením“ 
pod taktovkou kapely „KODEX ROCK“.

Součástí programu bude opět bohatá tombola.
Srdečně Vás všechny zveme

Na uvedeném odkazu si můžete prohlédnout, jak je areál TJ Mnětice připraven
https://fb.watch/mkZYLGbamg/

CO SE DĚJE NA ČERVEŇÁKU
	 V září zahájí investor Statutární město Pardubice dlouho očekávanou revitalizaci 
Červeňáku, která potrvá zhruba 3 roky. Revitalizace lokality Červeňák je projekt zaměřený 
na zlepšení přírodních stanovišť, regulaci nepůvodních druhů a zpřístupnění území 
veřejnosti. Cílem je vytvořit atraktivní rekreační prostor s důrazem na zachování a ochranu 
přírodních hodnot. Projekt zahrnuje úpravy cest, mobiliáře, herních prvků a vznik naučných 
stezek.  Proměna čeká i stoletý mostní pilíř, který je dosud skrytý běžnému návštěvníkovi  
v divočině. Cílem je ho zabezpečit a stabilizovat tak, aby zůstal zachován a mohla na něm 
být vybudována bezpečná vyhlídka, přístupná i pro rodiny s dětmi a všichni si tak mohli užít 
výhled na údolí Červeňáku. Celou vizualizaci si můžete prohlédnout tady: https://pardubice.
eu/pardubice-cervenak.  Od 7. 9. do 27. 9. bude v GAMPA v areálu Automatických mlýnů 
k vidění také tematická venkovní výstava.
	 Souběžně budou od září pokračovat i přípravné práce na výstavbě JV obchvatu.  
Po proběhlém pyrotechnickém průzkumu bude nyní zahájen záchranný archeologický 
výzkum, který bude trvat do zimy a v jarních měsících 2026 by měla být dle harmonogramu 
zahájena vlastní výstavba.

Bc. Petra Vašíčková, DiS.
Referent úseku ochrany přírody a krajiny
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Starosta – neuvolněný
Jan Procházka 725 383 452 jan.prochazka@umo4.mmp.cz

1. Místostarosta – neuvolněný
Mgr. Bc. Karel Žemlička 606 285 909 karel.zemlicka@umo4.mmp.cz

2. Místostarosta – neuvolněný

Ing. Josef Vamberský, LL.M., MPA 722 988 084 josef.vambersky@umo4.mmp.cz

Tajemnice

Mgr. Naděžda Peterová 466 859 847 
605 798 844

nadezda.peterova@umo4.mmp.cz

Kancelář úřadu

Ing. Iva Matušková – vedoucí odboru
466 859 845 
605 825 600 iva.matuskova@umo4.mmp.cz

Bc. Lucie Pejskarová, DiS. –  Úsek sekretariátu, podatelny  
a Czech POINT

466 859 852 
733 517 465 lucie.pejskarova@umo4.mmp.cz 

Jitka Korečková, DiS. – Úsek přestupků 466 859 843 
734 863 279

jitka.koreckova@umo4.mmp.cz

Bc. Petra Vašíčková, DiS. – Úsek ochrany přírody a krajiny 732 927 355 petra.vasickova@umo4.mmp.cz

Odbor investic, dopravy a hospodářské správy

Ing. Tereza Hybská – vedoucí odboru 466 859 842 
734 863 055

tereza.hybska@umo4.mmp.cz

Stanislav Novák – referent investic, vedoucí pracovní čety 466 859 846 
605 203 191 stanislav.novak@umo4.mmp.cz

Bc. Kateřina Smutná – referent investic, 
dopravy a hospodářské správy

466 859 852 
733 791 479 katerina.smutna@umo4.mmp.cz

Odbor ekonomický a vnitřních věcí

Gabriela Bížová, DiS. – vedoucí odboru 466 859 840 
793 961 738

gabriela.bizova@umo4.mmp.cz

Renata Tichá – Úsek ekonomický a vnitřních věcí,  
správce místního poplatku – psi

466 859 849 
734 863 278 renata.ticha@umo4.mmp.cz

Marcela Macounová – Úsek ekonomický a vnitřních věcí, 
správce místního poplatku – TKO, VP

466 859 844 
734 863 285 marcela.macounova@umo4.mmp.cz

Úřad městského obvodu Pardubice IV, Bokova 315, 530 03 Pardubice
Datová schránka: 3kgb22c, e-mail: posta@umo4.mmp.cz, facebookové stránky: www.facebook.com/MOPardubiceIV

PONDĚLÍ: 8:00 - 11:30 / 12:30 - 17:00, ÚTERÝ: 8:00 - 11:30 / 12:30 - 14:30
STŘEDA: 8:00 - 11:30 / 12:30 - 17:00, ČTVRTEK: 8:00 - 11:30 / 12:30 - 14:30
PÁTEK: 8:00 - 11:30 / 12:30 - 14:00
(v pátek poskytujeme služby v uvedeném čase pouze pro objednané)

PONDĚLÍ: 15:30 - 17:00, 2. místostarosta Ing. Josef Vamberský, LL.M., MPA
STŘEDA: 15:30 - 17:00, Jan Procházka, Mgr. Bc. Karel Žemlička, Ing. Josef Vamberský, LL.M., MPA
PÁTEK: 8:00 - 9:00, 1. místostarosta Mgr. Bc. Karel Žemlička

ÚŘEDNÍ HODINY - STAROSTA A MÍSTOSTAROSTOVÉ:

ÚŘEDNÍ HODINY:
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krátit, redakčně upravovat či nezařadit. Zveřejněné materiály nemusejí vždy vyjadřovat 
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